

坎特伯雷故事集 - 你的故事

作者姓名

学院名称

课程

日期

坎特伯雷故事集 - 你的故事

渴望死去的人

摘要：

讲故事在塑造人的集体意识上能够起到至关重要的作用。它也是一种代代相传的娱乐形式。故事还能够将宝贵的道德意识传授给人们，一旦在小时候被灌输这些道德意识，它们将陪伴我们的一生。乔叟撰写的坎特伯雷的故事在 1475 年就被人们所熟知。当时作者写这些故事的主要目的是娱乐读者。下面的文章会讲述一个坎特伯雷故事集中的故事。

故事：

从前有一个人，他的名字叫克利夫顿。克利夫顿的生活并不顺利，他很少能够发现生活中有价值的人和事物，他时常对生活感到索然无味。到 35 岁时，克利夫顿仍然没有任何生方向和目标。他的妻子拉赫利亚是一个迷人又漂亮的女人，他们已经结婚两年了。然而最近，他的妻子为了他最好的朋友兼他的财政支持者大卫而离开了他。由于财政限制，他没有任何办法挽回他可爱的妻子。而大卫的财富却可以留住拉赫利亚。克利夫顿的家人也帮不了他，因为他们也同样急需接济。

克利夫顿有许多问题需要解决，但他没有这个能力，他什么也做不了。他想通过自杀来逃避这些问题。他的脑袋里充满了自杀的理由，每一刻，他都渴望着杀死自己。

有一天，黄昏渐渐逼近。克利夫顿暗自下决心告诉自己他不会再看到明天的太阳了。他思考了很久用什么方法杀死自己，最初他想到过量服用处方药，但很快又觉得这可能不能够尽快的夺取他的生命。他的最终选择是上吊自杀，这是他认为最快也最轻松的自杀方式。不过这要求当事人单独在一个秘密的地方施行。

接近午夜，和克利夫顿同居一室的弟弟已经沉睡。时机已经到来，克利夫顿终于可以不用再继续面对他的各种问题了。他起身蹑手蹑脚地走到前门，他不想打扰熟睡的家人。出门前，他觉得应该至少让那些活着的人理解的他自杀的原因。于是他走到客厅，拿了笔和纸准备写一封信，也是一份遗嘱。在信中，他陈述了他所经历了的挫折，以及他曾希望能好好的活下去。有趣的部分是，他相信死后人们可以在不同的地方继续生活。他的计划是死后立刻开始创造财富，所以，当大卫那样的人来到天堂时，克利夫顿将是一个富有的人。那么他就终于有机会报夺妻之恨了。他将写好的信放在桌布上以确保每个人都能注意到这封信。他随后出了门，走近了寒冷的夜晚。

风声像野兽的吼叫一样，天空中没有星星，夜空却非常明亮。前一天晚上，克利夫顿找了一根绳子，并特地将它留在附近的一棵树上。他甚至可以明确的告诉你他计划吊死自己的树枝的的号码。

克利夫顿已经把他所有的一切安排好，即使他把自己看成是一个无论是内在和外在外在都毫无价值的人。在他的心目中，没有人会想念他，除了他可爱的父亲。父亲曾经鼓励他说总有一天情况好起来。然而，他认定，他的父亲会想念他一段时间，然后继续自己的正常生活。毕竟，他已经留下了一封信安慰自己的家人。

他没有留下什么遗产，克利夫顿准备完全消失在这个世界上。他的尸体将会被发现挂在一棵芒果树上，一颗挂满了新鲜的芒果的芒果树。他的家人将背着自己瘫软的身体，帮自己安排一个葬。殡葬费用不担心，因为像大卫这样的朋友会出手相助。他们会慷慨解囊来确保他们昔日的同伴已经同往光明的来世。

当他走近那个地方，尽管在黑暗中，他依然能感觉到，他不一个人 - 他远远听见一个微不足道的沙沙声。他静静地站在那里认真地听着芒果树下的响动。有好一会儿树下都没有任何声音传来。他看不到任何人，也听不见之前那样的响动了。

他开始纠结是否要继续自己的计划，或回去，另外选一天来实行计划。已经快到黎明了，自杀计划却尚未完成。他的良心也不允许他后退 - 他必须要死。他不再考虑附近是否有人，克利夫顿决定找出自己留在那里的绳子，实行自己的计划。他发现很绳子很难拉起来，他还没意识到有人挂在那绳子上面。那是他的父亲，他似乎有着同样一个自杀的计划。他的父亲挂在绳子上，瘫软得像一头刚打完猎的狮子。“克利夫顿！你在这里做什么？”他的父亲颤抖了一下，问道。

ESSAYSHARK

马上下订单

请求免费查阅您的写作

